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Einladung zur öffentlichen Sitzung des Gemeinderates 

am Mittwoch, 25. Oktober 2023 um 20.00 Uhr im Sitzungssaal des 
Rathauses

Tagesordnung 

§ 1 Bürgerfragestunde
§ 2 Satzung über die Erhebung von Benutzungsgebühren für die 

Kinderbetreuungseinrichtung (Kindergarten-Gebührensatzung)
§ 3 Änderung der Kindergarten-Ordnung
§ 4 Bauangelegenheit:

• Neubau einer Garage mit Unterkellerung auf 
Flst. Nr. 19/3, Schwarzenbach, Gemarkung Boms

§ 5 Strategie der Gemeinde Boms zu Umwelt- und 
Artenschutzthemen
§ 6 Zuschuss an Vereine
§ 7 Änderung der Verbandssatzung des GVV

• Änderung des Sitzverteilungsschlüssel zur Entsendung von 
Mitgliedern in der Verbandsversammlung

§ 8 Verlesung des Protokolls der letzten Sitzung/ Bekanntgaben
§ 9 Verschiedenes

Zu dieser öffentlichen Sitzung ist die Bürgerschaft wie immer recht 
herzlich eingeladen. 
Im Anschluss findet eine nichtöffentliche Sitzung statt.

Bürgermeisteramt

„BOMS ROCKT“ wieder am 04.11.2023
Es ist wieder soweit, die Pforten vom DGH Boms öffnen sich wieder.
An 19.30 Uhr könnt Ihr euch Einstimmen und ab ca. 21.00 Uhr wird 
euch die Coverband „POWERAGE“ eine große Palette von AC/DC-
Songs darbieten.
Wie immer ist der Eintritt frei, Ihr könnt jedoch auch dieses Jahr für 
die „Klinik Clowns Ravensburg“ spenden. Die Boxen dafür stehen 
am Eingang bereit.

Aktivhof Schwarzenbach

AKTIVspielplatz für Kinder und Jugendliche und MitmachHOF für 
Jeden
Öffnungszeiten: 
Montag 14-17 Uhr (nur in ungeraden Kalenderwochen)
Dienstag geschlossen
Mi-Fr 14-17 Uhr

Mutter-Kind-Gruppe: Ab 17.Oktober starten unsere neuen Mutter-
Kind-Gruppen (oder Erwachsener-und-Kind-Gruppen) für Kinder bis 
4 Jahre
Dienstag 9-11 Uhr (nur in gerader Kalenderwoche) und Montag (nur 
in ungeraden Kalenderwochen) und Donnerstag (wöchentlich) 14-16 
Uhr für Kinder ab 4 Jahre.
- Begegnung für Klein und Groß mit Natur und Tieren, basteln, 
sammeln, herstellen und vieles mehr...
Anmeldung unter info@aktivhof-schwarzenbach.de
W i r f r e u e n u n s a u f e u r e n B e s u c h                                                       
das AKI-Team

Vereinsnachrichten
Bildungs-und Sozialwerk der Landfrauen e.V.
Ortsverein Boms
Wir sind in diesem Jahr wieder am kommenden Donnerstag, den 
19. Oktober auf der Oberschwabenschau im Grünen Pfad mit 
unserem Ortsverein aus Boms mit den Vereinen aus Baindt und 
Hoßkirch am Stand der Kreislandfrauen Ravensburg vertreten. 

Wir freuen uns auf viele bekannte Gesichter, die wir am Stand 
begrüßen und mit unseren Leckereien verwöhnen dürfen.                                      
Eure Landfrauen 
Musikverein Boms e.V.
Herzliche Einladung zum Schlachtfest am 22. Oktober 2023
Liebe Schlachtplattenliebhaber und Musikfreunde, wir laden Sie 
ganz herzlich zu unserem diesjährigen Schlachtfest im DGH in 
Boms ein. Das Fest beginnt um 11 Uhr mit dem Frühschoppen und 
anschließendem Mittagstisch, wo Sie mit Leckereien wie der 
Schlachtplatte, Maultaschen und anderen Köstlichkeiten verwöhnt 
werden. Für musikalische Unterhaltung sorgen die Wolfartsweiler 
Musikanten. Am Nachmittag gibt es dann Kaffee mit 
verschiedensten Kuchen und Torten. Hierfür freuen wir uns natürlich 
auch immer über Kuchenspenden.
Bis dahin, Euer Musikverein Boms e.V.
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